

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

самосвалы – 10–35 т,
услуги экскаватора,
ямобура
и гидромолота

- ◆ СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ
- ◆ ЩЕБЕНЬ
- ◆ ШЛАМ, ОТСЕВ
- ◆ ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК
- ◆ КЕРАМЗИТ
- ◆ ЖЖЁНКА
- ◆ ЦЕМЕНТ
- ◆ КИРПИЧ
- ◆ АСФАЛЬТ
- ◆ БЕТОН
- ◆ РАСТВОР



ДОСТАВКА

(24-7)

Тел.: 8 (34341) 6-48-86,
8 (908) 911-23-55



ОАО «Автотранспортное
предприятие»
информирует:

с 14 января 2013 года установлены новые цены на билеты на междугородные автобусы по маршруту Лесной-Екатеринбург и обратно.

Цена билета - 375 руб.

Для студентов (при предъявлении студенческого билета) - **315 руб.**

Детский (от 5 до 12 лет, при себе иметь св-во о рождении ребенка) - **187 руб.**

У нас на 50 рублей дешевле!!!

Теперь для вашего удобства заказать билет на наши междугородные автобусы вы можете по круглосуточному телефону **8-800-25-09-555** (звонок бесплатный) и оплатить его у водителя минимум за 5 минут до отправления автобуса на Центральной вахте (КПП-1).

Также приобрести билеты на междугородные автобусы возможно у кондукторов в наших городских автобусах и в кассе на территории АЗС по адресу: ул. Строителей, д. 24, тел. 2-67-20.

Лесной-Екатеринбург Екатеринбург-Лесной

	Время отправления с КПП-1		Время отправления с Северного а/вокзала	
ПН	4.15*	7.15	12.42	15.40
ВТ	4.15*	7.15	12.42	15.40
СР	4.15*	7.15	12.42	15.40
ЧТ	4.15*	7.15	12.42	15.40
ПТ	4.15*	7.15	12.42	15.40
СБ		7.15		15.40
ВС		7.15	15.40	23.00

*сбор пассажиров в 4.00 по адресу: ул. Ленина, 101

Обо всех замечаниях и предложениях по улучшению качества вашего обслуживания а также заказа услуг ОАО «АТП» звоните по телефону: **8-800-25-09-555** (звонок оплачивает ОАО «АТП»).

(4-4)



кооператив
Кедр
основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ
В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ
ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

(4-4)

**ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА**

6-64-90 г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж
8-922-615-6596

А ЗАВТРА БУДЕТ НОВЫЙ ДЕНЬ!

После капитального ремонта вновь распахнула двери Детская музыкальная школа Лесного

20 февраля этот долгожданный миг, наконец, настал! Чтобы приблизить его наступление, не покладая рук (в самом прямом смысле этого слова!) работал весь коллектив Детской музыкальной школы. Мыли, чистили фойе после затянувшегося ремонта, скоблили каменный пол, преподаватели шили дома шторы, сами развешивали, и не только они – помогали и члены семей, и все мечтали о том дне, когда вновь распахнутся двери главного входа, и можно будет, выдохнув, сказать: «Слава Богу, ремонт завершен!».

И вот преобразившееся после ремонта фойе школы вновь засверкало. Вновь зажурчала вода в чудесном фонтане. В проемах между окнами в удобных нишах гордо разместились многочисленные награды творческих коллективов школы на самых престижных конкурсах (только, думается, тесноваты эти ниши: наград у школы – несть!), заблестел совершенно обновившийся гардероб, сделано многое!

И распахнулись, наконец, массивные двери школы – гости на пороге. В честь такого радостного события поет ансамбль народной песни «Ваталинка» (руководитель **Л. Бровкина**, концертмейстер **В. Бровкин**), играет ансамбль скрипачей «Тутти» (руководитель Заслуженный работник культуры **Е. Цибуль-**

то есть разным в разных точках зала, то сейчас это устранено, больше стало звуковых каналов, появилось современное проекционное оборудование, большой экран. И сегодня зал может работать не только как концертный, но и как зал конференций.

Очень рады педагоги и появлению современной студии звукозаписи, отдельной звукопоглощающими панелями, оборудованной специальной техникой. Коллективы школы принимают участие во множестве конкурсов, в том числе и международных, всероссийских, где высоки требования к качеству фонограмм, теперь с этим проблем не будет! Фирма «Синсаунд технолоджи», которая поставила и смонтировала оборудование, подарила школе сертификат на приобретение специализированной мебели для рабочего места звукорежиссера, то есть очень скоро специалистом будет работать комфортнее.

Генподрядчик – Екатеринбургская фирма «Ремонтно-реставрационные работы» («РРР») преподнесла ДМШ тоже очень полезный подарок – полумоющую машину фирмы «Керхер».

Это все, конечно, здорово, но, как подчеркнул глава города Виктор Гришин, все это делалось в первую очередь ради детей, чтобы они учились прекрасному в более комфортных, современных условиях. Виктор Васильевич также выразил огромную благодарность директору Детской музыкальной школы, всему коллективу за настоящие патриотизм и самоотдачу, за то мужество, которое потребовала от них работа в условиях ремонта. А заметьте, ведь параллельно с работой в «боевых» условиях коллектив школы готовился и блестяще провел свой 60-летний юбилей. Правда, юбилейное торжество состоялось не в родных стенах, как мечтали педагоги, ну что ж, теперь вместе будем мечтать, какое же культурное событие станет первым в обновленных стенах и с новым оборудованием.

Праздник закончился, гости уехали. Прозвучало привычное: «Всем на уроки!»...

И уже расходясь, преподаватели (вот же оптимисты!) говорили: «Нам бы еще кресла в зрительном зале поменять! Вот было бы дело!».

Наверное, так и должно быть: преодолев непростое испытание, оценив сделанное, человек неравнодушный, болеющий за дело, смотрит вперед, намечает цели, идет вперед! Все правильно: завтра будет новый день!



В обновленном фойе ДМШ.

И он действительно настал. 20 февраля на такое радостное событие в школу приехали высокие гости – глава городского округа «Город Лесной» **В. Гришин**, глава администрации **Ю. Иванов**, заместитель главы по вопросам образования, культуры и спорта **С. Рясков**. Во время капитального ремонта фойе школы и прилегающих к нему помещений городская администрация не оставалась в стороне от директорских мук. Ежедневно на объектах проводились оперативные совещания, в которых принимали участие либо глава города, либо глава администрации, либо его замы.

ская, концертмейстер **И. Фомина**). Звенят голоса, поют скрипки: в Детской музыкальной школе праздник!

Затем директор школы **О. Красулина** приглашает дорогих гостей в концертный зал. Здесь проходит презентация нового светового и звукового оборудования. Да, и это самое главное – школа получила не только обновленное фойе, но и современное оборудование зрительного зала. Раньше здесь был только академический свет, но ведь в школе ставятся и спектакли, и детские оперы, плодотворно работает эстрадное отделение, то есть к свету требования особые. Если раньше звук в зале был, как выразилась Ольга Викторовна, ныряющим,

В честь памятных дат

МЫ СИЛЬНЫ, КОГДА МЫ ВМЕСТЕ!

В «Современнике» на днях прошел конкурс профсоюзных агитбригад

Сразу трем знаменательным событиям был посвящен II городской конкурс профсоюзных агитбригад «Когда мы вместе!», что прошел 21 февраля на большой сцене СКДЦ «Современник» – 95-летию Федерации профсоюзов Свердловской области, 65-летию Российской профсоюза работников атомной энергетики и промышленности и Дню профсоюзного активиста, который вот уже несколько лет отмечается в нашей области в первый день февраля.

Но вначале, конечно, были поздравления! Коллег, друзей, единомышленников поздравил председатель Территориальной организации профсоюзов города Лесного **Елена Казновская**. Она пожелала профсоюзным активистам энергии, оптимизма, задора, конструктивной работы.

Со словами признательности за очень нелегкий, но такой важный труд обратился к собравшимся глава городской администрации **Юрий Иванов**. Он подчеркнул тот неслучайный факт, что в рядах профсоюзных активистов в основном женщины, то есть как и во многих других сферах жизнедеятельности в нашей стране, самое трудное ложится на хрупкие женские плечи. Но представительницы прекрасной половины человечества с поставленными задачами отлично справляются, и профсоюз – сильный, сплоченный организм, прошедший проверку и временем, и безвременьем: это единственная общественная организация, не распавшаяся в годы, когда рушилось все наследие советской эпохи. И что самое важное, профсоюз не просто сохранился как общественная единица, но как действенная сила!



На сцене – команда Нижнетуринского детского дома.

Затем лучшим из лучших были вручены Почетные грамоты главы ГО «Город Лесной», грамоты, благодарственные письма и памятные подарки от ЦК профсоюза работников атомной отрасли.

И еще очень значимый момент был на этом торжественном вечер – вручение профсоюзных билетов новым членам большой семьи по имени «Профсоюз», потому что любая общность людей сильна вновь пришедшими – молодыми и дерзкими. Елена Казновская заметила: «С такой сменой нам по плечу любые, самые амбициозные задачи!».

А затем начался собственно конкурс агитбригад «Когда мы вместе!», уже второй городской. В нем приняли участие команды профорганизаций городских предприятий самых разных сфер деятельности.

Семь команд – детского сада № 21 «Чебурашка», школы № 72, Центра гигиены и эпидемиологии № 91 ФМБА России, «Смак» ИП Андрей Игошев, ОАО «Автотранспортное предприятие», Нижнетуринского детского дома и молодежной организации Управления образования. Семь очень разных программ, ярких, креативных, неожиданных порой: на сцене появились инопланетяне, нечистая сила, цыгане, звенели каштучки, звучали речевки... всего не перечислить. Объединяло всех одно – лейтмотивом каждой программы было

осознанное понимание: «Пока мы вместе – мы сила!». Этот девиз был главным лейтмотивом и всего этого вечера. И, думается, жюри было нелегко определить, кто же лучший...

Итак, итоги. В номинации «Стильность» лучшей стала Молодежная организация Управления образования, «За креативность» отмечена команда школы № 72, «Лучшим пропагандистом профсоюзов» названо ОАО «АТП», в номинации «Верность профсоюзу» лучшим стал детский сад № 21 «Чебурашка», «За солидарность» – Нижнетуринский детский дом-интернат, «Лучшим профсоюзным агитатором» признана команда «СМАК» ИП А. Игошев, а представители Центра гигиены и эпидемиологии № 91 ФМБА России получили звание «Профсоюзная PR-команда».

Итоги подведены, сделано большое хорошее дело. Оно получилось таковым, потому что делалось не поодиночке, а сообща. А иначе и не могло быть, ведь это главный девиз, главный секрет силы профсоюзов: «Мы сильны, когда мы вместе!». Казалось бы, истина стара, но скольких бед мы, россияне, могли бы избежать, если бы помнили такие простые вещи. Ну ведь ничего не потеряно, и время не упущено! Вот же он – профсоюз! Стоит задуматься!

Татьяна САИТОВА, редактор
отдела культуры, г. Лесной.
Фото автора.